

18年的生肖吉祥物还没来及弄清的我，就被关于区块链的信息刷爆了我的朋友圈



谈到撒（炒）币，很多人都不陌生，由其年轻一族，下面说一说币圈的一些入门知识！

币圈里老话：投资与风险并存，投资小，风险相对小，投资大，风险也会增大，有时看着该赚了，因为贪心的心理，想着多赚点再卖出，一不小心就被套！所以要时不时的盯盘，观察行情，肆机卖出，避免损失。

再一个：就是不要追涨，入门的人都知道，低买高抛，这才是良性规律，刚入门的小白，切忌不要追涨，宁愿错过，也不要急着上车。这是最不可取的，价格一旦跌下来，没办法止损，哭都来不及，当价格降了，低价时，才是买进的时候。

初入新手中谨慎尝试的三类投资方式：

### 一、血本无归——“期货”

期货的魅力就在于它能够放大你的收益，如果你赌准的话，你的收益甚至有可能直接达到一个你难以想象的天文数字。但是你不是具备专业知识的玩家就不要轻易尝试，俗话说的好多大的人占多大的坑，在你还不了解的时候别玩火自焚。所以对于新进入币圈的玩家而言，切记不要为了体验那一时的暴利而亏的血本无归。期货，排名在初入币圈绝不能碰排行榜的第三位。

### 二是骗你没商量——“传销币”

最近有很多亲戚在向菜鸟打听，听说你在买比特币，那你听说过XX币吗？这个你了

解不？听说比比特币还赚钱。所谓的这些传销币，真的是跟比特币一点关系也没有。只是靠着比特币的名气，玩的一手好骗局。名义上称为数字货币，实际上仅仅不过是传销的把戏。小白新手们可能就会被这些不靠谱的传销币忽悠入手了。所以传销币，排在初入币圈绝不能碰的第二位。

### 三是跟风割韭菜——“暴涨币”

比如暴涨的比特，你买的起么？就算大跌，小编我还是望而却步呢！这个不是小白新手玩的起的还是老老实实地进阶入门修炼才好；

所以暴涨币，排在初入币圈绝不能碰的第一位。

以上三种，都是新手小白在这鱼目混杂的币圈中遇到的最普遍也是最常见的现象。

数字货币的交易投资额外需要付出的成本：

#### 1、亏损风险

无论是散户还是专业交易者，投资都不是稳赚不赔的，即使是盈利相对稳定的API程序交易者，一次爆仓都可能损失上百个比特币。

#### 2、金钱成本

近年来愈加拥堵的比特币区块链让比特币转账手续费越来越高，曾经每笔只需要折合毛毛钱的转账手续费，现在已经高达近百元RMB，也只有和跨国银行汇兑相比时才能略显优势。所以，目前对于BTC而言，每次链上转账都要“割掉”一块肉。

#### 3、时间成本

小编也曾一度以为传说中的操盘圣手都是敲两下键盘，就有大把时间和钞票拿去把妹了。现实很残酷，夜深人静的办公室里，加班的不止码农，除了市场狗之外，很有可能就有交易员。随时盯盘深夜盯盘都是很常见的。如果没能赚到钱买阿玛尼哄女朋友，分分钟吵着和你分手。

#### 4、健康成本

数字货币24小时交易，熬夜容易黑眼圈，精神焦虑掉头发，万一短线操作亏损的自责懊恼，别让数字货币投资绑架了你的生活，干扰了你的正常工作。

## 5、学习成本

别忘了一万小时定律，专业交易员也是交学费练出来的。币市的技术分析指标是沿用股市的。

那么，我知道自己不适合撒（炒）币了，囤币就可以随便投了吗？不！

囤币考验投资者什么？

### 1、长期的眼光，分析能力

现在的数字货币种类有上千种，市场瞬息万变，价格波动巨大。即使是长期投资也是高风险的，会受到各国政府政策、技术发展、机构巨头介入、币种之间的竞争等等方面的影响。

现在市面上的数字虚拟币多的眼花缭乱的，且不说你都能分清对CN币、BTC、LTC、ETH、ETC、BCC等这些单词的了解，看着都头大.....你能选对吗？

不懂的东西不要投。小编建议投资者在投资每个新币种之前，都要全面了解其发行机制、运营团队、优势劣势、技术特点等。

### 2、定力

币圈有一句名言：守币比守寡难。这个跟炒股一个道理，所以你懂得

### 3、资金量

如果你和小编一样是月光族，那囤币对你来说很可能只是纸上谈兵。那么大跌的时候该买的是打折的比特币。

最后，小编提示广大投资者：无论是长线还是短线，投资数字货币都有较高的风险，建议根据自己的投资能力和特点，谨慎理性做出决策。

---

# 【撒币男孩】

---